
ACTA 059-E-2019
Acta de la sesión extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en la Sala
de sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las trece horas
del veinticinco de enero del dos mil diecinueve.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:
Señor Juan Carlos Sánchez Ureña.
REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS:
Señor Henry Mena Camacho (quien preside la sesión, en cumplimiento del artículo 33
del Código Municipal), señor Pablo Zúñiga Méndez.
REGIDORES SUPLENTES:
Señora Vanessa Mora Vega.
SINDICOS PRESENTES:
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señor Fernando Portuguez Parra, Vice Alcalde Municipal.
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señora  Eida  Montero
Cordero (Vice Presidenta Municipal), Señora Patricia Ureña Miranda, señor Álvaro Rojas
Montero, señor Jorge Godínez Mora, señora Eduvina Chinchilla Borbón,

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Revisión del Reglamento de fiestas del Cantón de Tarrazú

ARTICULO I: REVISIÓN DEL REGLAMENTO DE FIESTAS DEL CANTÓN DE
TARRAZÚ

Se  presenta  la  Licda.  Rosaura  Cordero  Alvarado,  Asesora  Legal,  Municipalidad  de
Tarrazú, y brinda una explicación y sugiere que se haga un reglamento nuevo ya que el
que se encuentra está muy desactualizado.

Se lee cada artículo del reglamento actual, con el fin de ir revisando y realizando los
cambios.

El regidor Sánchez Ureña manifiesta que está de acuerdo, pero prefiere que se revise. 
La Licda. Cordero Alvarado indica que va a analizar si se puede modificar o bien se hace
uno nuevo.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las quince horas del día.

____________________                                      ____________________                
 Daniela Fallas Porras                                             Henry Mena Camacho
      SECRETARIA                                                    PRESIDE LA SESIÓN
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